



市委七届十一次全会暨全市领导干部会议召开

努力建设“智造之都、宜居之城” 为新时代中原更加出彩作出许昌贡献

市委常委会主持会议 胡五岳史根治讲话

本报讯（许昌日报记者 杨红卫 石冠兵 高伟山）7月22日，市委七届十一次全会暨全市领导干部会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神及关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要论述，全面落实中央关于“六稳”“六保”工作的决策部署和省委十届十一次全会暨省委工作会议精神，动员全市上下坚定信心、攻坚克难，奋力夺取决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚全面胜利，努力建设“智造之都、宜居之城”，为新时代中原更加出彩作出许昌贡献。

会议由市委常委会主持。市委书记胡五岳，市委副书记、市长史根治讲话。

会议审议通过《许昌市做好“六稳”工作落实“六保”任务若干政策措施》，审议并表决通过中国共产党许昌市第七届委员会第十一次全体会议决议。

会议指出，今年以来，面对复杂严峻的形势和艰巨繁重的任务，以习近平同志为核心的党中央运筹帷幄，作出做好“六稳”工作、落实“六保”任务重大决策部署，为我们科学应对风险挑战、做好经济社会发展各项工作定下了基调、指明了方向。省委十届十一次全会暨省委工作会议是在关键时期、关键节点召开的一次十分重要的会议，深入分析当前形势，对做好下半年工作特别是“六稳”“六保”工作全面部署，为我们开展工作提供了遵循。各级党组织要准确把握大势，保持清醒坚定，自觉把思想和行动统一到党中央决策部署和省

委要求上来，在充分肯定成绩中坚定信心决心，在清醒认识形势中保持战略定力，在抢抓发展机遇中强化责任担当，全力以赴做好“六稳”“六保”工作，奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”，在践行新发展理念上为全省“探索路径、打造样板”。

会议指出，要抓牢关键环节，推动“六稳”“六保”工作任务落细落实。要抓实硬性任务，守住发展底线。时刻绷紧疫情防控这根弦，做细做实常态化防控措施，确保疫情不反弹。千方百计稳定和扩大就业，确保就业不发生大的波动。聚焦“两不愁三保障”目标，持续抓好稳定增收、兜底保障、政策落实、问题整改等工作，确保脱贫攻坚胜利收官。持续抓好金融风险防控，深入开展矛盾纠纷排查化解，纵深推进“扫黑除恶”专项斗争，加强安全生产双重预防体系建设，确保社会大局稳定。要稳定经济增长，巩固发展态势。持续开展“四个一百”专项行动，全面落实国家和省、市税收减免、金融扶持等政策，深入落实“链长制”，千方百计保住市场主体。全力以赴扩大有效投资，强化要素保障，加快项目建设进度，形成更多实物工作量。抢抓产业链、供应链变化和市场格局重构机遇，持续深化对德合作，加大招商引资力度，引进更多大个头项目和行业“隐形冠军”。着力扩大内需、提振消费，促进三产服务业健康发展，鼓励外贸企业转型升级，多措并举促进经济企稳向好。要突出创新引领，提升发展质量。坚持优化存量、扩大增量“两手

抓”，加快传统产业转型升级，培育壮大新兴产业。坚持产业链与创新链深度融合，实施卡脖子技术重点攻关，吸引一批重大项目在我市开展延展性研究和产业化应用。坚持先进制造业与现代服务业“两业并举”，加快发展生产性服务业，推动制造业向“产品+服务”转型，着力培育新业态、新模式。要强化战略支撑，增强发展后劲。着力提升基础能力，在5G应用、新能源、交通等“两新一重”项目上谋求新突破、赢得新优势。着力推进生态建设，坚决打好污染防治攻坚战，大力推进国土绿化提速和“绿满许昌”行动计划，提升河湖水系治理水平，形成绿色生产生活方式。着力推进重大改革，加快实施国家城乡融合发展试验区和市属投融资平台、开发区体制改革等重大事项，释放发展活力。持续深化“放管服”改革，扩大“一网通办”和“最多跑一次”改革覆盖面，让许昌的营商环境更加优良。

会议强调，要突出重点，加强统筹，全面完成“六稳”“六保”任务。下半年，要紧紧围绕全面建成小康社会目标任务，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，加快建设“智造之都、宜居之城”，大干三季度，决战四季度，夺取疫情防控和经济社会发展双胜利，确保完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。要毫不放松抓好常态化疫情防控。落实落细防控措施，抓好重点领域管控，加强公共卫生体系建设，坚决筑牢“外防输入、内防反弹”的严密防线。要全力以赴稳定经济运行。稳定市场

主体，稳定工业运行，抓牢项目建设，释放消费潜力，稳定外贸增长，最大限度对冲疫情影响，巩固扩大回稳向好态势。要坚决打赢三大攻坚战。强化攻坚意识，持续精准发力，决战决胜脱贫攻坚，强力推动污染防治，有效防范化解重大风险。要加快推进制造业高质量发展。强化创新引领，提升创新能力，统筹传统产业改造升级和新兴产业培育壮大，加快“智造之都”建设。要扎实推进新型城镇化。坚持以人的城镇化为核心，抓好国家城乡融合发展试验区建设，加快郑许一体化发展，提升城市品质内涵，改善农村人居环境。要纵深推进改革开放。强化开放招商，推进重点领域改革，持续优化营商环境，靠改革开放破解难题、弯道超车。要切实保障改善民生。千方百计保就业，强化困难群众基本生活保障，加快社会事业发展，着力维护社会稳定。同时，要科学编制“十四五”规划，谋划好重大工程、重点项目，为许昌未来五年发展绘好蓝图。

会议强调，大干三季度，决战四季度，确保“六稳”“六保”要求落到实处，夺取疫情防控和经济社会发展双胜利，必须干字当头、干在实处、干出成效。要鼓足“精气神”、奋勇争先干，种好“责任田”、担当尽责干，敢啃“硬骨头”、攻坚克难干，提升“真本领”、讲究方法干，按下“快进键”、只争朝夕干，以决战决胜的姿态、攻坚克难的作风，努力完成各项工作任务，确保如期全面建成小康社会。

中央财政下达 救灾资金8.3亿元

据新华社电 记者7月22日从财政部了解到，中央财政下达农业生产救灾资金8.3亿元，支持江西、湖北等12省(区、市)受灾地区用于修复水毁水利、农业生产设施，购置灾后农业生产所需物资，尽快开展灾后重建，及时恢复农业生产生活秩序。加上5月下旬下达的安全度汛资金4.6亿元，今年中央财政已累计安排农业生产救灾资金12.9亿元。

美国疾病控制和预防中心：
**美新冠感染人数可能
为官方数据的6至24倍**

据新华社电 美国疾病控制和预防中心7月21日发表的一项新研究认为，根据全美10个地区的抗体检测结果进行估算，美国实际新冠感染人数可能为官方统计数据的6至24倍。

这项研究称，美疾控中心等机构的研究人员检测了3月23日至5月12日期间从全美10个地区采集的16025个不同年龄段人员的血清样本，结果显示，有新冠抗体人群比例最低的是加利福尼亚州旧金山湾区，为1%；最高的是纽约市，为6.9%。

今年年底前 国内企业开办全程网上办理

新华社北京7月22日电 国家市场监管总局登记注册局局长杨红灿7月22日表示，到2020年年底以前，各省份全部开通企业开办“一网通办”平台，实现企业开办全程网上办理，压缩企业开办时间至4个工作日内或更少。

国务院办公厅近日印发《关于进一步优化营商环境更好服务市场主体的

实施意见》。国新办随后举行国务院政策例行吹风会，介绍有关情况。

杨红灿说，2020年上半年，我国日均新设企业数量保持在2万户左右。下一步，将推广电子营业执照的应用，在加强监管、保障安全的前提下，依托全国一体化政务服务平台，深化电子营业执照跨部门、跨领域、跨层级的应用；

及时总结推广企业电子印章应用的典型经验做法。此外，将放宽小微企业、个体工商户登记经营场所限制。对疫情防控期间从事群众基本生活保障的零售业个体经营者，进一步拓宽其活动的场所和时间，依法予以豁免登记。同时，支持各地在省级人民政府统筹下开展住所与经营场所分离登记试点。



套种西瓜 喜获丰收

7月21日，袁小四夫妇忙着采摘西瓜。眼下，建安区陈曹乡袁庄村村民袁小四套种的30多亩西瓜进入成熟采摘期。田间采摘、地头销售，一派丰收的景象。今年58岁的袁小四，几十年与泥土打交道，兢兢业业地在土地上耕耘，是远近闻名的种粮大户。

记者牛书培 摄